

μερίδα με θέμα: «Αξιολόγηση του έργου των Α.Ε.Ι.»

Τις επόμενες μέρες το Συνέδριο συνέχισε τις εργασίες με τον Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό και με το Διεκδικητικό Πλαίσιο.

Στις εκλογές που έγιναν για την ανάδειξη νέου Κ.Σ. της Ομοσπονδίας και αντιπροσώπων στην ΑΔΕΔΥ, η παράταξη της ΠΑΣΚ ήλθε πρώτη με ποσοστό 54% και 6 μέλη στο Κ.Σ. και 3 αντιπροσώπους στην ΑΔΕΔΥ με δεύ-

τερη τη ΔΑΚΕ και συνεργαζόμενοι με 38,8% και 4 μέλη και 2 αντιπροσώπους στην ΑΔΕΔΥ και τρίτο, το ενωτικό ψηφοδέλτιο με 9% και 1 μέλος στο Κ.Σ.

Πάρτυ του Γενικού Τμήματος

Επιτυχία σημείωσε το πάρτυ του Γενικού Τμήματος που έγινε στις 28 Ιανουαρίου, στο κτίριο Διοικήσεως του ΕΜΠ.

Πολύ ζεστή ατμόσφαιρα, άφρογο σερβίρισμα και προπαντός η ζωντανή μουσική που ενθουσίασε, αν κι υστερούσε κάτω σε «ηπειρώτικο» ρεπερτόριο, όπως επεσήμανε Ηπειρώτης καθηγητής του Τμήματος.

Το φλουρί έπεσε στην γραμματεία του Τομέα Ανθρωπιστικών Σπουδών



του Γενικού Τμήματος, σημάδι φανερό ότι πρέπει να τύχει της ανάλογης προ-

σοχής από την Πρυτανεία για την στελέχωση και αναβάθμισή του, και βέβαια όχι μόνο αυτό.

Ευχαριστούμε όσους τίμησαν τη γιορτή αυτή και ιδιαίτερος την Πρυτανεία για την οικονομική βοήθεια, την ορχήστρα και τον κ. Αντωνόπουλο.

Τούλα Ρόκου
Σοφία Χουλιαρά

Επιστολές

Από τον εκδότη του περιοδικού Car and Drivers λάβαμε την ακόλουθη επιστολή που δημοσιεύουμε.

Αγαπητέ κε Μαρκάτο,

Με κατάπληξη και λύπη, σας ομολογώ, είδα κι εγώ τη συγκεκριμένη διαφήμιση και τον τρόπο με τον οποίο ο διαφημιστής που ανέλαβε την καμπάνια μας, μεταχειρίστηκε το πρόσωπό σας.

Έναν τρόπο που, στην καλύτερη περίπτωση, χαρακτηρίζεται από άγνοια και στη χειρότερη, από αμετροέπεια απέναντι σε έναν Ακαδημαϊκό Δάσκαλο.

Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι η συντακτική ομάδα και εγώ προσωπικά (που είχα την ατυχία να βρισκόμαι στην Ιταλία, όταν ετομαζόταν το σποτ, την ημέρα που προηγήθηκε της προβολής

του), είχαμε πλήρη άγνοια του γεγονότος, δεδομένου ότι η συμφωνία μας με το τμήμα marketing της εταιρείας, αφορούσε την προβολή της Γενικής, αποκλειστικά. Από εκεί και πέρα, η κρεατομηχανή των δημοσιοσχεσιτών, ανέλαβε πρωτοβουλίες -καλή τη πίστη ελπίζω- για να κάνει καλύτερα τη δουλειά της.

Δυστυχώς...

Πέρα από το να εκφράσω τη λύπη μου για το γεγονός αυτό, σε σας προσωπικά, έχω ήδη αποφασίσει να την εκφράσω δημοσίως και από το editional του επόμενου τεύχους.

Πρόθεσή μου, ήταν να προβάλλω τον θανυμίσιο ανθρωπινό χαρακτήρα ενός λαμπρού Μηχανικού - αφήνω στην άκρη τον Ακαδημαϊκό Δάσκαλο- και όχι να τον ισοπεδώσω.

Εξυπακουείται ότι ήδη απαίτησα τη διακοπή της προβολής του διαφημιστικού σποτ.

Μου χρειάζοταν όμως η αντίδρασή σας για να ζητήσω κάτι τέτοιο.

Φιλικά,
Διονύσης Χοϊδάς
Μηχανολόγος-Μηχανικός